

Свидетельство о государственной регистрации:
RU.77.99.003.Е.004372.12.10 от 23.12.2010 г.

ОБЪЯВЛЕНИЕ БАЛЬЗАМ ПРОМЕДИН

Апифито
PHARM



Компоненты бальзама
поставляются с горного
Алтая и Северного Урала

Улучшенная формула по качественному составу
бальзама превосходит предыдущие аналоги.

Бальзам "Промедин". Эликсир Жизни.

Помните легендарную амброзию — напиток богов, дарующий бессмертие? Ее вкушал весь древнегреческий Пантеон. А древнегреческие боги употребляли медовину — "божественное питье". Вполне вероятно, что и амброзия, и медовина есть не что иное, как сочетание, в определенных пропорциях, продуктов пчеловодства и целебных пахучих трав. Мед, в котором пчела приберегла молодость природы, при взаимодействии с другими лечебными травами и веществами максимально раскрывает свои животорные качества и превращается в настоящий эликсир жизни, помогающий преодолеть болезни и недуги. Вот только как найти нужные ингредиенты и правильные пропорции божественного эликсира?

Не беремся утверждать, что найдена панацея от всех болезней. Но уникальный рецепт, в котором компоненты усиливают и органично дополняют друг друга, существует. Бальзам "Промедин" — вот название целебного эликсира, в каждой ноте которого — целебное благоухание трав Северного Урала, хрустальный горный воздух, волшебная сила могучей сибирской природы.

Бальзам "Промедин" — 100% натуральный продукт, который состоит из меда, кедрового масла, масла расторопши пятнистой, масла грецкого ореха, прополиса, пектина яблочного, масла облепихи, пчелы цветочной. Уникальность бальзама состоит в том, что каждый из составляющих компонентов многофункционален сам по себе. Практически любой из них в народе называют "золотым корнем нашей Земли".

Только перечисление полезных свойств компонентов заняло бы целую газетную полосу. Спектр применения в медицине составляющих "Промедина" огромен. Ну а бальзам

на их основе можно назвать универсальным в плане целебных свойств.

Каждый из компонентов просто на первый взгляд рецепта был подвергнут сложнейшей обработке по запатентованной технологии, что многократно усилило благотворное воздействие бальзама. Особенно хорошо "Промедин" при курсовом применении, когда наблюдается так называемый кумулятивный эффект: полезные вещества постепенно накапливаются в организме, за счет чего достигается максимальный результат целительного воздействия. Но и кратковременное использование бальзама дает ощутимые результаты, отмечается очевидное улучшение состояния здоровья, в том числе при острых формах заболеваний.

Бальзам "Промедин" способствует расширению и наполнению кровеносных капилляров, что уси-

ливает венозный отток, улучшает микроциркуляцию крови и помогает при сердечно-сосудистых заболеваниях, таких как ишемия, аритмия, стенокардия, при скачках артериального давления. Для людей, страдающих зависимостью от погодных изменений, — это незаменимая вещь. Бальзам снимает головную боль, стабилизирует давление, помогает при ломоте в суставах, а следовательно — при множестве заболеваний опорно-двигательного аппарата (артрите, артрозе, радикулите, остеохондрозе, ревматизме, неврите, межпозвоночной грыже, пяточной шпоре и др.). А еще "Промедин" размягчает стенки сосудов, делает их более эластичными и снижает внутричерепное давление. "Промедин" помогает восстановлению организма после травм, в том числе травм головы, инсультов, инфарктов. Хорошие результаты при заболеваниях щитовидной железы, глазных болезнях (конъюнктивит, глаукома, катаракта, близорукость), при сахарном диабете.

Эффективен "Промедин" при снятии любых острых инфекционных симптомов (грипп, ОРВИ, ОРЗ, гайморит, пародонтоз, воспаление уха, тройничного нерва, остеомиелит, дисбактериоз и т. п.), хронических заболеваний и рецидива инфекций (астма, бронхит, пневмония, простатит и др.).

Здравствуйтесь! Хочу начать свое письмо со слов благодарности, ведь благодаря вам и бальзаму "Промедин" я снова могу жить и радоваться жизни! Два года назад у меня был инсульт, после чего стала немая и отказываться практически вся левая сторона. Я была ужасно напугана, ведь живу одна, и заботиться обо мне некому. Только соседка по лестничной клетке заходила ко мне, помогала по дому. Вот она-то мне и посоветовала ваш целительный бальзам "Промедин". Как только я начала его принимать, сразу же почувствовала улучшения, ко мне начали возвращаться силы. Растирала те места, которые немели. Результат, безусловно, есть, ведь я стала самостоятельно заниматься домашними делами. Иду на поправку, поэтому решила продолжить прием. Прошло полгода с того дня, как я впервые попробовала "Промедин". Теперь пришла к вам на выставку сама, чтобы рассказать о его удивительных свойствах и пожелать вам крепкого здоровья. Спасибо, мои родные!

Гришина Клавдия Ивановна, г. Санкт-Петербург.

У меня врожденный порок сердца. Всю свою сознательную жизнь я мучилась. Часто возникала одышка, были сильнейшие отеки на ногах. Мне тяжело было ходить, задыхалась. Когда шла за внучкой в садик, искала глазами место, где остановиться и отдохнуть, тратила огромное количество времени на такой короткий путь. Я слышала, как бешено стучало сердце в груди. К бальзаму "Промедин" сначала относилась с недоверием. Но моя ситуация не оставила мне выбора, пришлось обратиться к вам за помощью. На тот момент я просто попросилась с жизнью и поставила на себе крест. А после того, как стала принимать бальзам, чувствую себя прекрасно. Я ожила! Я живу! Я дышу! Мой организм стал сильнее, крепче. Прошла одышка, спала отечность ног. Низкий вам поклон и самые искренние слова благодарности!

Эрметова Елена Михайловна, г. Пушкино, Московская обл.

По образованию я медик, с большим стажем работы — 52 года. Работаю на "скорой помощи" фельдшером. За бальзамом "Промедин" прихожу уже в третий раз, так как очень довольна полученными результатами. Я сильно мучилась из-за камня в желчном пузыре, а сам орган был увеличен вдвое. После проведения УЗИ врач настаивал на операции, потому что была вероятность разрыва желчного, с очень тяжелыми последствиями. Но я, на свой страх и риск, отказалась. Начала принимать бальзам "Промедин". Прописано несколько курсов, вновь прошла УЗИ. К моей большой радости, желчный пузырь практически пришел в норму, вышла излишняя желчь, прекратились боли. Врачи не могли в это поверить, говорили, что такого не может быть. Также "Промедин" мне помог при аллергическом рините. Раньше, в периоды обострений, спасалась только горстями лекарств. Но сейчас, благодаря "Промедину", этой осенью аллергия меня не беспокоила. Бальзам "Промедин" помогает поддерживать организм в тонусе и радоваться жизни. Большое спасибо вам!

Антонова Антонина Васильевна,
г. Старая Русса, Новгородская обл.

С 2008 года меня очень беспокоил простатит. Я так сильно страдал из-за него, что даже в туалет ходить было мучительно — адские боли сопровождали всегда. Все изменилось с тех пор, как начал принимать бальзам "Промедин". Всего лишь пару месяцев приема, и я забыл про свои мучения. Остался доволен "Промедином" и хотел бы посоветовать всем принимать его, потому что продукт хороший, а самое главное, натуральный!

Баюров Валентин Иванович, г. Моздок, Северная Осетия — Алания.

Спасибо огромное за оказанную помощь моему здоровью. Я использовала 12 баночек "Промедина", чтобы добиться хороших результатов, но что это в сравнении с моим заболеванием. У меня сахарный диабет, уровень сахара в организме был 23 ед., в большинстве мне уже отрезали несколько пальцев. Очень тяжело было жить с таким заболеванием. Каждый мой день начинался со слез и слезами заканчивался. К счастью, я узнала о бальзаме "Промедин", который вернул мне радость жизни. Сначала результата не было, но я верила и настойчиво пользовалась препаратом по инструкции. Сейчас сахар в крови снизился до 6 ед., общее состояние намного улучшилось, мне просто хочется жить. Огромное вам спасибо за чудесный бальзам!

Воронова А. В., г. Тверь.

В продаже имеется масло "Живица" по цене 490 руб., со скидкой — 450 руб., "Гастрофилин" (заболевания желудочно-кишечного тракта) по цене 880 руб., со скидкой — 800 руб., Крем "Эффектум" (заболевания опорно-двигательного аппарата) по цене 490 руб., со скидкой — 450 руб., "Здравица" (сердечно-сосудистая, нервная системы) по цене 600 руб., а также свечи ушные (возрастное ухудшение слуха) по цене 75 руб.

Здравствуйтесь, хочу выразить вам благодарность за то, что вы поставили мою супругу на ноги и помогаете мне поддерживать свое здоровье. Несмотря на то, что мне 81 год, я до сих пор управляю транспортом и в состоянии заниматься домашними делами. Около года мы принимаем бальзам "Промедин" и очень довольны. Супруга моя вообще лежачая была, а сейчас, хоть и с помощью палочек, но самостоятельно передвигается по квартире и помогает мне по хозяйству. У меня сердцебиение нормализовалось. Чувствую, как мой организм наполняется силой и энергией, ощущаю себя моложе на несколько лет. Ждем вашего приезда с нетерпением! Ведь с помощью "Промедина" мы не только поддерживаем себя, но и продлеваем жизнь. Спасибо!

Михалевич Григорий Афанасьевич,
г. Новозыбков, Брянская обл.

Я регулярно слежу за объявлениями о вашем приезде, так как специально приезжаю в город за бальзамом "Промедин" из района. Раньше мне было очень сложно ходить из-за болей в голеностопных суставах и пояснице. Обратившись в больницу, мне поставили диагноз — коксартроз. У меня 45 лет стажа работы преподавателем русского языка и литературы. Поэтому в силу работы основная нагрузка приходилась на опорно-двигательный аппарат и нервную систему. После приема бальзама "Промедин" улучшилось состояние всего организма, но особенно ярко я заметила это именно на суставах. Мне стало намного легче ходить, спали отеки. "Промедин" помогает мне поддерживать давление и нервную систему в норме. Также благодаря бальзаму прекратился рост узла на щитовидной железе. С удовольствием приеду к вам вновь!

Бочкова Нина Васильевна, Тульская обл.

Три года назад мне поставили страшный диагноз — межпозвоночная грыжа. Эта болезнь стала для меня настоящим наказанием, так как каждое мое движение сопровождалось адскими болями. Я иногда даже разогнуться не могла. Усугубляло мое состояние и то, что я уже много лет гипертоник. Артериальное давление очень часто было повышенное 220/100, иногда и до 240 поднималось. В эти моменты я даже с кровати встать не могла, были сильные головные боли и головокружения. Без лекарств не могла прожить и дня. И только "Промедин" избавил меня от мучений. Давление нормализовалось, грыжа перестала беспокоить. Спасибо от всей души!

Машукова Елена Шамгуновна,
пос. Залужское,
Республика Кабардино-Балкария.

Я ветеран Великой Отечественной войны. После войны я проработал более двадцати лет водителем. Хочу сказать, что работа не из легких, постоянно нервничал. И с возрастом заработал болезнь сердца. Перенес два инфаркта, мучила аритмия, повышенное давление, ишемическая болезнь сердца, общее состояние плохое, постоянная вялость, усталость. Узнав про вашу продукцию, решил попробовать бальзам "Промедин". Я даже и не думал, что за такой короткий период у меня будут такие хорошие результаты. Прошли боли в области сердца, улучшился ритм, нормализовалось давление, общее состояние улучшилось, стал бодрее. Хочу сказать вам большое спасибо за такую прекрасную продукцию и за то, что даете надежду на жизнь!

Антонов Артемий Никифорович, г. Ярцево, Смоленская обл.

Благодаря бальзаму "Промедин" я избавилась от мучительной боли, от состояния, которое просто сводило меня с ума. У меня псориаз, было поражено 90% тела, чесалось ужасно, бессонница замучила, страшно вспомнить. После регулярного применения бальзама на протяжении двух месяцев осталось всего лишь 10% пораженного тела, зуда нет, сплю нормально. Да что там говорить, я начала жить!

Бережная Н. Ф., г. Белгород.

Бальзам "Промедин" помог мне восстановить зрение и слух. Из-за катаракты 5 лет назад левый глаз у меня начал затмеваться пленкой. Думала, что ослепну окончательно, и вернуть зрение уже не смогу. А слух ухудшился из-за того, что я упала, сломала руку и сильно ударила головой. С того времени я практически оглохла. Постоянно приходилось все переспрашивать, телевизор включала очень громко. После приема бальзама "Промедин" состояние здоровья улучшилось. Исчезла пелена с глаза, и я стала лучше видеть. Окреп организм, слух начал возвращаться. Если раньше, чтобы слышать телевизор, громкость была на уровне 63, то теперь прекрасно слышу на 45. Стали меньше болеть суставы, а в теле появился прилив энергии. Я безгранично рада, что узнала о такой целебной натуральной продукции. От всей души вам благодарна!

Захарова Зинаида Васильевна,
г. Великие Луки, Псковская обл.

В послевоенное время еды катастрофически не хватало, поэтому приходилось питаться чем придется. Начались проблемы с желудком и печенью (изжога, горечь во рту). С возрастом приобрела еще кучу заболеваний: грыжу пищевода, полипы, бронхальную астму. Был страшный кашель, задыхалась, не могла спать лежа, был ужасный хрип. Лекарства и ингалятор не помогали. С последней надеждой купила бальзам "Промедин". Принимаю его уже три месяца. Мне стало намного лучше. Решила пройти обследование. И, вы не поверите, грыжа пищевода исчезла, полипы рассосались, остался только один. Помимо этого кашель практически исчез, ко мне вернулся здоровый сон. Огромное человеческое спасибо!

Савельева Валентина Яковлевна,
г. Раменское, Московская обл.

Хочу выразить вам искреннюю благодарность за чудесный бальзам "Промедин". Мне 85 лет, живу одна, и кроме вашего бальзама мне ничто не помогает. 13 лет прошло, как у меня погиб сын. Я очень переживала, перенесла сильнейший стресс. И у меня случился обширный инфаркт. Два месяца врачи боролись за мою жизнь. Я уже просила, чтобы меня оставили и дали возможность спокойно умереть. Можно сказать, меня вытащили "с того света". Долгое время мучила аритмия. Болело сердце, часто резко колело. Страдала высоким давлением (больше 200), очень давило в висках. Когда начала принимать бальзам "Промедин", мне так хорошо стало. Давление теперь выше нормы не поднимается, прошла аритмия, сердце перестало болеть. Только "Промедин" поддерживает мое здоровье и дает силы жить дальше!

Калинина Вера Ивановна,
с. Путилово, Ленинградская обл.

Выставка-продажа "ПРОМЕДИНА", а также подробная консультация по его применению будет проходить по адресу:

г. Ардон, ул. Советов, 5. РДК,
12 декабря, 16:00 — 17:00

Цена 1 упаковки: 520 руб. Инвалидам и пенсионерам: 470 руб.

Профилактический курс — 2 упаковки.

При хронических заболеваниях — от 4 упаковок.

Заказы принимаются по тел.: 8 800 100 10 98 (звонок по России БЕСПЛАТНЫЙ) или по адресу: 125367, г. Москва, а/я 21.

При почтовых заказах скидка не действует. Почтовые расходы 10%.

Минимальный заказ — 2 упаковки. Не является лекарственным средством. Перед применением проконсультируйтесь с врачом.

Товар сертифицирован. www.apifito.net